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Ejercicios Propuestos 2: Calculo Avanzado y
Aplicaciones

Profesor: Felipe Alvarez
Auxiliares: Emilio Vilches & Mauro Santoro

12 de Agosto de 2008

Dado el campo vectorial .
Fl (.’E,y, Z) = (07 0; Z)
a) Sea ¥ la superficie del toro de eje de simetria z, centrado en el origen y de radios Ry y
ro(Ro > rg). Caleule I} = [ [, F1dS orientado segiin la normal exterior.

b) Dado un campo vectorial F = (f1, f2, f3) sea V el volumen encerrado por X, calcule Iy =
I | [, V-FdV. ;Qué puede decir de I, e I5?.

Sea S la superficie de la esfera unitaria. Sean F un campo vectorial y F, su componente radial.

Probar que
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Sea S la superficie cerrada formada por el hemisferio S; = {9:2 +y2 422 =1,2z> O} , ¥y su base
Sy ={2? 4+ y*+ 22 < 1,2 =0}. Sea el campo eléctrico definido por
E (r,y,2) = 2xi + 2y + 22k
a) Evaluar I = [ g EdS + [ |. S, EdS orientado segtin la normal exterior.
b) Sea V el volumen encerrado por S, calcule I = [ [ [, V-EdV. ;Qué puede decir de I e I,?.

Calcular el flujo del campo F(z,y,z) = (yz, esin(2) 4 tan z,y2) a través de la parte superior del

. . . 2 2 2
semielipsoide 75 + % + & = 1.

Considere la superficie ¥ correspondiente a la mitad inferior del toro de radios R y a segin se
muestra en la figura

(i) Determinar el centro de masa de X, suponiendo densidad constante. Puede ocupar argumentos
de simetria debidamente explicados.

(ii) Calcular el flujo del campo ﬁ(x,y,z) =21+ yj a través de ¥, orientado segin la normal
exterior.

Figura 1: Superficie ¥: Mitad Toro

Calcule el flujo del campo
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a través del manto cilindrico 22 +y? =1, 0 < z < 2, sin incluir las tapas.

F(z,y,2) = (¢ sin(y) + xy22)i + (¢” cos(z) + 22yz)j +



